
Ing. Eliška Galambicová  Moravskoslezská obchodní akademie, s. r. o.  

1 

 

1) Pan Bedřich Sluníčko vlastní následující pozemky: 

1) Ovocný sad, č. parcely 876/2, výměra 698 m2, průměrná cena půdy dle vyhlášky je 5,50 Kč. 

2) Louku, č. parcely 887, výměra 1568 m2, průměrná cena půdy dle vyhlášky je 5,50 Kč. 

3) Hospodářský les, č. parcely 987, výměra 98 564 m2. 

4) Rybník, č. parcely 863, výměra 45 200 m2.  

5) Nádvoří, č. parcely 852/3, výměra 150 m2.  

6) Stavební pozemek, č. parcely 256, výměra 328 m2. Korelační koeficient je 1,6.  

Vypočítejte daň z nemovitých věcí. 
 

Řešení: 

 ovocný sad:  

 

 

 

 

 louka: 

 

 

 

 

 hospodářský les: 

 

 

 

 

 rybník: 

 

 

 

 

 nádvoří: 

 

 

 

 

 stavební pozemek:  

 

 

 

 

 

Pan Sluníčko celkem zaplatí na dani z nemovitých věcí _______________Kč  

 

2) Pan Nováček vlastní následující nemovitosti: 

 nemovitost – rodinný dům využívaný pro individuální rekreaci, zastavěná plocha 92 m
2
  

 nemovitost – stodola, zastavěná plocha 24 m
2
 

 pozemek, výměra 454 m
2
 – zastavěná plocha a nádvoří 

Koeficient v obci je 1,5. 

Vypočítejte daň z nemovitých věcí. 

 

 zastavěná plocha a nádvoří  
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 rodinný dům 

 

 

 

 

 

 

 stodola – jde o stavbu, která plní doplňkovou funkci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pan Nováček zaplatí na dani z pozemků _________ Kč a na dani ze staveb a jednotek ____________ Kč.  

Celkem zaplatí daň z nemovitých věcí _____________. 

 

3) Pan Statkář vlastní následující nemovitosti: 

 stavba - rodinný dům používaný pro rekreaci, zastavěná plocha 107 m
2
, další nadzemní podlaží 

o ploše 78 m
2
, 

 kůlnu o rozloze 25 m
2
, 

 nemovitost sloužící pro zemědělskou prvovýrobu, o zastavěné ploše 75 m
2
, další nadzemní 

podlaží o zastavěné ploše 48 m
2
 

 pozemek, výměra 428 m
2 

– zastavěná plocha a nádvoří, na kterém stojí všechny stavby,  
 pozemek - stavební parcela o výměře 1028 m

2, 

 pozemek – louku o výměře 2054 m
2
. 

Obec stanovila koeficient podle § 11 odst. 3b) ve výši 1,5. 

Korekční koeficient podle počtu obyvatel (§ 11 odst. 3a) a § 6 odst. 4a)) je 2,5. 

Průměrná cena půdy stanovená vyhláškou je 4,78 Kč za m
2
. 

Vypočítejte daň z nemovitých věcí. 

 

 zastavěná plocha a nádvoří  

 

 

 

 

 

 

 stavební parcela 

 

 

 

 

 

 

 

 louka 
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 rodinný dům používaný pro rekreaci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 kůlna – jde o stavbu, která plní doplňkovou funkci 

 

 

 

 

 

 

 nemovitost sloužící pro zemědělskou prvovýrobu 

 

 

 

 

 

 
 

Pan Statkář zaplatí na dani z pozemků ___________ Kč a na dani ze staveb a jednotek ___________ 

Kč, celkem na dani z nemovitých věcí zaplatí _____________ Kč. 
 

4) Pan Jan Škopek vlastní následující nemovitosti: 

 nemovitost č. p. 412 – rodinný dům, postavený na parcele 2333, zastavěná plocha 204 m
2
, 

nadzemní podlaží 3 

 pozemek na parcele č. 2333, výměra 204 m
2
 – zastavěná plocha a nádvoří 

 pozemek na parcele 2332, výměra 619 m
2
 – zahrada 

 pozemek na parcele 2334/1, výměra 2858 m
2 

– orná půda 

 pozemek na parcele 2334/2, výměra 715 m
2
 – zahrada 

 pozemek na parcele 2336/7, výměra 19 m
2
 – zastavěná plocha a nádvoří 

Průměrná cena pozemků dle vyhlášky je 8,27. 

Koeficient dle § 11 je 3,5. 

Vypočítejte daň z nemovitých věcí. 

 

 zastavěná plocha a nádvoří  
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 orná půda a zahrada 

 

 

 

 

 

 

 

 

 rodinný dům 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pan Škopek zaplatí celkem _____________ Kč. 
 

 


